



**LiTheEL**  
**Protokoll styrelsemöte**

**Datum:** 2021-12-16

**Mötetid:** 12:15

**Plats:** Tp44

**Kallade:** Gustav Göransson, Andreas Disman, Herman Bermell, Darius Babar och Oskar Lundin, Arvid Bläser

**Närvarande:** Gustav Göransson, Andreas Disman, Herman Bermell, Darius Babar och Oskar Lundin

**§1 Mötets öppnande**

Ordförande förklarar mötet öppnat klockan 12:22

**§2 Val av mötesordförande**

Gustav väljs som mötesordförande.

**§3 Val av mötessekreterare**

Oskar väljs som mötessekreterare.

**§4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**

Herman väljs som justeringsperson.

**§5 Justering av röstlängd**

5 st. Justeras löpande under mötets gång.

**§6 Adjungeringar**

Inga.

**§7 Mötets behöriga utlysande**

Kallelse skickades ut fredagen den 10/12. Mötet behörigt utlyst.

**§8 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställs i sin helhet.

OL

HB

GG

## §9 Föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll går igenom översiktligt.

## §10 Meddelanden och rapporter

Andreas: Inte har gjort så mycket.

Oskar: Har fixat dokument

Herman: Har fixat bankpapper, fixat deklaration.

Darius: Har inte gjort så mycket

Gustav: Har kontaktat Anna Lombardi, Latexevent kan hållas 20:e januari 2022 17:00-18:30. Har Ringt till lokalansvariga, dessa ger ej svar på frågor om lokaler till LiTheLAN.

## §11 Städvecka

Andreas tar städansvar kommande veckan.

## §12 LiTheLAN

Blir distans på grund av att LiU-service inte kan ge svar.

Planering: Server hyrs till turneringar, Herman fixar detta.

Budget: Beslutas att 1500 kr går till priser, 500 kr budget till annat.

Turneringar: LoL och CS bör vara med.

Kommunikation: Någon bör hälsa alla välkomna. Livestream på alla matcher bör finnas. Discordservern bör ses över så att ett stort antal LAN-deltagare kan vara inne på detta samtidigt. En Zoom-länk används som reserv.

OL

HB

GG

### §13 Övrigt

Verkstaden: 3D-printern är trasig, Herman undersöker denna på lördag.

Latex kväll mailat och gett förslag på datum: 20 januari, Gustav kan fixa allt detta.

Möten nästa termin: Troligtvis distans hela tiden.

### §14 Att göra

Gustav: Fixar Latex

Alla utom Gustav: LiTheLAN, 3D-printern.

### §15 Mötets avslutande


Ordförande avslutar mötet kl 13:05.



Ordförande,  
Gustav Göransson



Sekreterare,  
Oskar Lundin



Justeringsperson,  
Herman Bermell

